



Материально-техническая база

МДОУ «Медведевский детский сад «Солнышко» расположено в двухэтажном здании общей площадью 2055 кв.м., которое было введено в эксплуатацию в 1976 году.

ДОУ имеет – 5 групп, музыкальный зал, спортивный зал, театральная комната, пищеблок, служебные помещения и кабинеты (медицинский, методический, заведующего), прачечная.

Территория детского сада благоустроена, участки оснащены прогулочными верандами, игровым оборудованием. Имеются клумбы, цветники.

Наличие оборудованных учебных кабинетов

Группы оснащены оборудованием: мебель для детей (столы, стулья, кровати, игровая стенка, шкафы для раздевания), мебель для взрослых (стол, стул), дидактический материал и литература, материалы для поддержания санитарного состояния группы (шкафы для посуды, шкафы для хозяйственных нужд, стол для раздачи пищи).

Оснащение предметно – пространственной развивающей среды групп: игровая мебель «Кухня», «Больница», «Парикмахерская», «Магазин», «Дорожное движение», спортивный уголок, уголок природы, уголки патриотического воспитания, уголки уединения, зона для строительных игр.

В МДОУ имеется музыкальный и спортивный зал для проведения НОД по музыкальной деятельности и физическому воспитанию.

На территории детского сада размещена спортивная площадка с необходимым спортивным оборудованием.

В МДОУ имеется настольная акустическая система, настенное световое панно, специализированный мобильный программно-аппаратный комплекс RAYbook.

Наличие объектов для проведения практических занятий

Образовательной программой практические занятия не предусмотрены.

Библиотеки:

Для педагогов МДОУ в методическом кабинете имеется подборка методической литературы, необходимой для работы с детьми. В каждой возрастной группе оформлены книжные уголки, которые оснащены книгами, иллюстрациями, портретами детских писателей и поэтов (соответствующими возрастным особенностям детей группы).

Библиотека методической литературы содержит следующие разделы:

- "Физическое развитие"
- "Социально-коммуникативное развитие"
- "Познавательное развитие"
- "Художественно-эстетическое развитие"
- "Речевое развитие"
- Нормативные документы
- Художественная литература для детей
- Наглядные пособия

Наличие объектов спорта

В МДОУ имеется спортивный зал и спортивная площадка.

Имеется как стандартное, так и нестандартное физкультурное оборудование, которое позволяет разнообразить и увеличить количество упражнений для разных групп мышц, а также активно способствует поддержанию у детей интереса к организованной двигательной активности.

Оборудование спортивного зала: гимнастические скамейки, шведская стенка, тоннель, дуги для пролезания,

имеется нестандартное физкультурное оборудование. В наличии большое количество спортивного инвентаря: обручи, скакалки, ребристая доска, мячи разных размеров, гимнастические палки, канаты, мешочки для метания, сухой бассейн, батут.

Наличие средств обучения и воспитания

Ноутбук – 4 шт.

Принтер -3 шт.

Музыкальный центр- 1 шт.

Портативная колонка с флешкой - 1 шт.

Экран с проектором – 2 шт.

Условия питания обучающихся.

Питание – один из важных факторов, обеспечивающих нормальное течение процессов роста, физического и нервно – психического развития ребенка. Ухудшение качества питания приводит к снижению уровня защитно-приспособительных механизмов детского организма и возможному увеличению аллергических реакций, способствует росту болезней органов пищеварения. Поэтому именно качеству питания в нашем детском саду уделяется повышенное внимание.

Основными принципами организации питания в нашем учреждении являются:

- Соответствие энергетической ценности рациона энергозатратам ребенка.
- Сбалансированность в рационе всех заменимых и незаменимых пищевых веществ.
- Максимальное разнообразие продуктов и блюд, обеспечивающих сбалансированность рациона.
- Правильная технологическая и кулинарная обработка продуктов, направленная на сохранность их исходной пищевой ценности, а также высокие вкусовые качества блюд.
- Оптимальный режим питания, обстановка, формирующая у детей навыки культуры приема пищи.
- Соблюдение гигиенических требований к питанию (безопасность питания).

В детском саду организовано **3-х разовое питание** детей: завтрак, обед, полдник.

При составлении меню-требования ответственный за рациональное питание в МДОУ руководствуется разработанным и утвержденным 10 - дневным меню, технологическими картами с рецептурами и порядком приготовления блюд с учетом времени года.

Приготовление пищи осуществляется самостоятельно учреждением на пищеблоке, расположенном на первом этаже детского сада. В штате 2 повара и 1 кухонный работник. Ежегодно проводится косметический ремонт с частичной заменой технологического оборудования по мере поступления средств. В групповых помещениях имеются раздаточные, которые оснащены всем необходимым оборудованием для раздачи пищи. Для контроля за организацией питания детей в учреждении создана бракеражная комиссия. Приёмочный контроль готовой кулинарной

продукции осуществляется бракеражной комиссией в составе повара, представителя администрации ДООУ и медицинского работника. Результаты производственного контроля регистрируются в бракеражном журнале.

На все продукты, поступающие в детский сад имеются документы, подтверждающие их происхождение, качество и безопасность; хранятся в соответствии с требованиями СанПин и товарного соседства.

Условия охраны здоровья обучающихся

Для обеспечения медицинского обслуживания на первом этаже детского сада оборудован медицинский блок, в который включены: медицинский кабинет, процедурный кабинет, изолятор. Все помещения медицинского блока оснащены необходимым оборудованием. Медицинское обслуживание осуществляется работниками Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Крым «Джанкойская центральная районная больница», с которой заключен Договор. Все педагоги прошли курсы повышения квалификации "Оказание первой медицинской помощи детям и взрослым".

Ежедневно с детьми проводятся инструктажи во время проведения занятий, на прогулке, на экскурсии, а также во время зимних и летних каникул.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

ДООУ имеет выход в Интернет. Провайдер: «Online». Имеется точка доступа WI-FI с парольной защитой. Скорость передачи информации – до 100 Мбит/сек.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям обучающихся (воспитанников ДООУ) исключён. Информационные системы и информационно-телекоммуникационные сети доступны для педагогов.

Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ воспитанников

Собственных и сторонних электронных образовательных и информационных ресурсов, к которым обеспечивается доступ обучающихся (воспитанников ДООУ) в ДООУ не имеется.